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CREPÚSCULO Ral 5010 
6939
6945 FR

FABRIC 
PROTEC-

Tejido • Fabric •Tissu • Gewebe 
Ancho • Width • Largeur • Breite
Peso • Weight • Poids • Gewicht
Espesor • Thickness • Épaisseur • Dicke
Acabado • Finish • Finition • Fertigung
Resistencia tracción • Tensile strength • Résistance à la rupture • Höchstzugkraft

Resistencia desgarre • Tear strength• Résistance à la dechirure • Weiterreissfestigkeit  

Adherencia • adhesion • Adhérence • Haftung
Longitud de las piezas • Roll length • Longueur des pièces • Rollenlänge

Características técnicas •Technical characteristics • Caractéristiques techniques • Technische Date
Polyester AT 1100 dtex

300 cm
900 gr/m2

0,75 mm
Lacado 2 caras • Lacquered 2 faces

400 daN/5 cm
380 daN/5 cm

80 daN
50 daN

10 daN/5 cm
30 ml

Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss
Urdimbre • Warp • Chaîne • Kette
Trama • Weft • Trame • Schuss

Cortinas laterales  • Puertas rápidas • Side curtains • speed doors industry • Rideaux coulissants • portes rapides de l'industrie 
• Schiebeplanen • Schnelllauftore Industrie

* Referencia con incremento de precio. Consultar.
* Reference with price increase. Please enquire.
* Référence avec augmentation de prix. Consulter.
* Artikel mit Preisaufschlag. Auf Anfrage.

APLICACIONES • APPLICATIONS • APPLIKATIONEN

* En la calidad FR la tonalidad de color puede variar ligeramente.
* The colour shade may vary slightly in the FR quality.
* Dans la qualité FR la tonalité de couleur peut varier légèrement.
* In der FR-Qualität kann der Farbton leicht abweichen.



VISON Ral 1019 
6936
6943 FR 

RUBI Ral 3002 
6834
6479 FR  

MUSGO Ral 6005 
6938

MARINO Ral 5013 
6833  

NEGRO Ral 9005 
6949
6367 FR

CHAMPAGNE Ral 1015 
6830

ROJO Ral 3020 
6495  

GALICIA  
6517

AZUL OSC.  Ral 5002 
6493
6487 FR    

GRIS OSC. Ral 7037 
6434
6360 FR

MINERAL Ral 7030 
6942
6944 FR

BLANCO  
6396
6350 FR  

AMARILLO Ral 1003 
6492
6482 FR    

FRESH 
6937

MAR Ral 5015 
6948

PERLA Ral 7035 
6433 

COYOTE  
6940

NATURAL Ral 9003 
6439
6368 FR  

NARANJA Ral 2004 
6947
6347 FR  

VERDE Ral 6026 
6496
6349 FR    

AZUL CL.  Ral 5005 
6825
6355 FR    

GRIS CL. Ral 7038 
6494
6352 FR

MARRÓN Ral 8014 
6941
6369 FR  

METAL  *  
6398
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